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教育委員会１月定例会会議録 

１ 会議の名称  中之条町教育委員会 １月定例会

２ 会議の期日  令和３年１月１９日（火）

３ 会議の場所  中之条町ツインプラザ 大会議室

４ 会議に出席した委員・教育長

教 育 長         宮﨑 一

   委員（教育長職務代理者） 登坂 初夫

委  員         高橋 久夫

   委  員         山口 貴美子

   委  員         湯本 茂夫

５ 会議に出席した職員

   こども未来課長      倉林 敏明

   生涯学習課長       冨沢 洋

   教育指導係長       矢嶋 将之

六合こども未来係長兼六合生涯学習係長  山本 伸一

総務係長         田村 深雪

６ 議   題

議案第１号 教職員の人事について 

７ 協議事項

（１）六合中学校のあり方について

（２）第２回総合教育会議について

（３）令和３年度教育費当初予算について

（４）その他

８ その他

（１）ぐんま教育フェスタについて

（２）問題行動及び適応指導教室「虹」、日本語サポート教室「未来」の状況について

（３）ＡＬＴについて

（４）令和２年度テーブルマナー教室について 
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（５）新型コロナウイルス感染症の対応について

（６）その他

９ 事務連絡

・２月定例教育委員会 ２月２４日(水) 午前９時３０分から ツインプラザ 研修室２･３

１０ 開会

   午前９時２３分、教育長、教育委員会会議の開会を宣す。

教育長より開会の挨拶。

（昨年から引き続き新型コロナウイルス感染者数が増えている。群馬県内でも年末に警戒レ

ベルがステージ３から４に上がってしまった。草津町ではスキー場の職員の感染が確認され、

スキー場が閉鎖されたが中之条町の小中学校４校はスキー教室の中止等を決めていたため影

響を受けることはなかった。また、都営地下鉄では職員宿舎の水道の蛇口を介して職員に感

染が拡大したのではないかという報道もある。本町では９校園所でレバー式の蛇口に交換す

る作業を進めており１月中にはすべて終了する見込みである。現場ではきめ細かに消毒等を

行いながら感染予防に努めている。）

１１ 会議録署名委員の指名

   こども未来課長が今回の会議の会議録署名委員に、高橋久夫委員を指名。

１２ 会期の決定

   会期の決定  本日一日限り

１３ 報告事項

（１）教育長等執務報告

   教育長より、令和２年１２月１１日から令和３年２月２４日までの行事等について報告。

   （管内校長会、いじめ防止子ども会議（六合小）、議会１２定例会議本会議（最終日）、臨時

管内校園所長会議（町新型コロナウイルス対策本部会議を受けて。群馬県の警戒度が３から

４に引き上げられた）、郡教育長会議（県学校人事課長来庁。ぐんま少人数教育プロジェクト

について説明）、清水前教育委員宅訪問（こども未来課長、生涯学習課長同行）、町消防団歳

末夜警激励、辞令交付・庁議、町賀詞交換会（中止）、郡小中学校長会合同研修会（中止）、

吾妻郡広域町村圏振興整備組合賀詞交換会（中止）、県町村教育長・教育委員合同研修会（中

止）、町消防団出初式、中之条町成人式、町新型コロナウイルス対策本部会議、議会定例会開

会（会期１２月まで、３３２日間）、定例教育委員会、県費負担職員第二次ヒアリング、管内

校園所長会議、文化財防火デー関連事業（ミュゼ、冨沢家、日向見薬師堂、赤岩重伝建）、県

市町村教育長人事会議、第３回人事運営委員会（郡）、県市町村教育長協議会、第６回教育長

会議（郡）、第４回人事運営委員会（郡）、管内校長会・学校お助け隊会議、次回定例教育委
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員会）

１４ 会議における議事の経過及び発言要旨

議案第１号 教職員の人事について

  ここで教育長から、教育長と両課長、教育委員のみで審議する旨の発言があり、教育指導係長、

六合こども未来係長兼六合生涯学習係長、総務係長は退出した。

教育指導係長、六合こども未来係長兼六合生涯学習係長、総務係長が入室し、登坂教育長職務

代理者が議案第１号については審議が終了した旨を告げた。

１５ 協議事項

（１）六合中学校のあり方について

 こども未来課長、資料について説明

◎学校のあり方に関するアンケート用紙（案）（資料６(１)－①）

・問５に参考として、群馬県の基準児童・生徒数を記載した。

◎今後のスケジュールについて（資料６(１)－②）

○説明会

・時期：５月の連休明け

・説明者：吾妻教育事務所 主任管理主事

○アンケート実施：保護者説明会後（６月頃）

異議なく了承

（２）第２回総合教育会議について

 こども未来課長、２月のスケジュールを示し開催日の協議を依頼。協議内容について説明。

 ○協議内容

 ・六合中学校のあり方について

 ・「こどもの学び・生活支援計画」及び「英語力支援計画ステップ」に関する調査結果について

（教育長）

・六合中学校のあり方について、町当局に教育委員会での協議内容を伝え情報共有を行う。

・アンケート内容について意見をいただく。

・新年度、六合小学校、そして新たに六合中学校で複式学級が始まるので、学校に依頼し保護

者に学校の様子を見る機会を作ってもらう。令和３年度には今後の方向性を出したいのでそ

のきっかけにしていきたい。

協議の結果、開催日時を「２月３日（水）午後３時から」に決定する。
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（３）令和３年度教育費当初予算について

（こども未来課長、生涯学習課長）

令和３年度教育費当初予算の内容について、資料に沿って説明する。

○こども未来課関係

・英検（３級以上）受験料補助金：３級以上の取得率の向上を目指し、補助を受けられる回数を

１年生１回、２年生２回、３年生３回とする。

・心の相談員：中之条中学校に配置されている相談員の勤務が午前中のみのため、午後も相談員

を配置し、一日を通して生徒に対応できるようにする。

・支援員の配置：コロナウイルス感染症対策、学校図書館司書等の支援員を配置する。

○生涯学習課関係

・文化会館舞台吊物機構操作盤等設備更新：令和２年度からの継続事業。定期点検において危険

を示すＤ判定であり、人命にも関わる部分なので優先して更新を行いたい。

・ツインプラザ設備更新工事：老朽化に伴う設備の更新工事を行う。

・赤岩湯本家住宅調査業務：耐震等調査を実施予定。

・博物館：空調機の設置・更新工事を実施。

・公民館：講座の配信実施に向けた備品購入。

・社会体育：スポーツ・学術振興事業激励金：世界的な規模の大会への出場者に激励金を贈る。

  異議なく了承

（４）その他

 なし

１６ その他

（１）ぐんま教育フェスタについて

 こども未来課長、資料により説明

 ・２月４日（木）、県総合教育センター（伊勢崎市）で開催。

 ・長期研修員の研修発表が行われる（中之条町の教職員の発表なし）。

 ・今年度は新型コロナウイルス感染拡大防止のため、招待者を限定して行う。

 ・矢嶋教育指導係長、教育長の代理で出席予定。

（教育長）

   例年は教育委員さんにもご案内し、出席される場合には教育長が同行していた。県町村教育

長会長として案内が届いたが指導主事の代理出席とした。

（２）問題行動及び適応指導教室「虹」、日本語サポート教室「未来」の状況について

教育指導係長、資料により説明。

○問題行動
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・不登校・別室登校：２０件。１２月から変化なし。

・いじめ：７件。軽微な案件も丁寧に対処し、各学校で適切に指導している。

・問題行動：０件

○適応指導教室「虹」

・１１名在籍。１２月から大きな変化なし。

・指導員が、学校と虹のどちらにも通えていない子どもの家庭に対し保護者面談の通知を送付し

た。

○日本語サポート教室「未来」

・１１名在籍。子ども達それぞれが自分のペースで通室できている。

（３）ＡＬＴについて

こども未来課長より説明

・就任予定の３名のうち１名が１１月２８日に来日し、２週間の待機期間を終え、１２月１７日

から中之条小学校での勤務を開始した。

 ・他の２名は新型コロナウイルス感染症の影響で来日の予定が不明である。

（４）令和２年度テーブルマナー教室について

 ・中学３年生で実施予定だったテーブルマナー教室は、新型コロナウイルス感染症拡大のため実

施が難しい。テーブルマナー教室の料理の食材として中之条町の農産物を使用していたことか

ら、地元の名産品をプレゼントしたい。卒業式に渡せるよう準備したい。

 ・花ゆかり（米）５㎏ １袋、吾妻中央カレー ２個、花いんげん煮豆（缶詰） １個、入浴剤

（３包入）２箱、吾妻中央ミルクレアチーズ（６個入）１箱 をセットにする。合計金額 

６,５００円くらい

（５）新型コロナウイルス感染症の対応について

教育指導係長、資料により説明

 ・群馬県が１２月１７日に「社会経済活動再開に向けたガイドライン」の警戒度を３から４に引

き上げた。また、７月に作成した「新型コロナウイルス感染者が発生した場合の初動対応につ

いて」を改訂し、各学校を通じて保護者に改訂内容を通知する。

 ・各中学校からは、保護者に部活動の自粛継続についても通知する。

（６）その他

こども未来課長より報告

・保育所での新型コロナウイルス感染症対応について

保育士の同居家族がＰＣＲ検査で陽性と判明した後の保育所、教育委員会事務局、町の対応を

報告。保育所の消毒作業実施後、保育士が担任しているクラスの幼児と同僚保育士は１日の自

宅待機を行い、翌日から通常保育を再開した。保育士はＰＣＲ検査で陰性が判明したが濃厚接
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触者と判定されたため、保健所の指導により２週間の健康観察期間に入っている。

 ・清水前委員の自宅訪問について

  １２月２５日、教育長、こども未来課長、生涯学習課長の３名でお花をお届けした。

生涯学習課長より報告

・成人式について

 対象者１５３名のうち１１２名、家族６７名が参加。

◎その他（教育長より報告）

○適応指導教室「虹」について

・指導員２名が学校へ出向き担任と情報交換を行ったり、保護者へ面談通知を送付したりす

るなどの新たな取り組みを行っている。

 ・今後は高校休学・中退者が成人になるまでの期間、つながりを持てるようにしたい。

 ・他町村から要請があった場合に子どもを受け入れられるか→相談員２名のままでは難しい。

要請町村からの協力が得られれば可能になる。

 ○テーブルマナー教室の代替案について

 ・町当局に特産品の合計額が６,０００円前後で実施したいと相談した。教育委員さんに品物

について検討をお願いしたい。

 ○第２回総合教育会議について

 ・六合中学校のあり方についての方向性を出したい。

 ・管内の学校に配置している町費負担支援員の活用状況のアンケート結果を報告したい。

 ・この他に協議したい内容があったらご連絡いただきたい。

１７ 事務連絡

・２月定例教育委員会 ２月２４日（水） 午前９時３０分から

 ツインプラザ 研修室２・３

１８ 閉会の宣言

    午前１０時４５分、教育長、教育委員会会議の閉会を宣す。

＊＊＊ 次回の会議について ＊＊＊

      令和３年２月２４日（水） 午前９時３０分 於：研修室２・３

１９ 議決事項

    議案第１号 教職員の人事について

     （ 承 認 ）


